
第六单元测试卷（2）

时间:60 分钟 满分:100 分 分数:

一、填一填。(31 分)

1. ( )、( )和( ) 都是计量物品轻重的单位,每相邻两个单

位之间的进率是( )。

2. 在( )里填上合适的质量单位。

2( ) 5( ) 800( )

180( ) 4( ) 55( )

25( ) 90( )

3. 摘苹果。

4. 在 里填上“>”“<”或“=”。

500 kg 3 kg 1 kg 300 g 8 kg 8000 g

800 g 10 kg 3 kg 3 t 5000 g 4 t

8000 kg 8 t 4800 g 4 kg 3 t 3800 kg

5. 算一算,填一填。

6000 克=( )千克 3 千克=( )克 4 千克 500 克=( )克

6 吨=( )千克 4 吨=( )千克 3 吨 70 千克=( )千克
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二、判断。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(8 分)

1. 称一个鸡蛋通常用千克作单位。 ( )

2. 3 吨铁比 3000 千克苹果重。 ( )

3. 一枚 2 分的硬币重 1 克,10 枚 2 分的硬币重 1 千克。( )

4. 小明的身高是 128 米,体重是 28 克。 ( )

三、选择。(把正确答案的选项填在括号里)(6 分)

1. 小明比小樱轻 1 千克,小云比小明轻 2 千克,最重的是( )。

A. 小明 B. 小云 C. 小樱

2. 把质量单位按照从低级到高级的顺序排列,正确的是( )。

A. 吨<千克<克 B. 千克<克<吨 C. 克<千克<吨

3. 下面哪种动物的体重接近 4 吨?( )

A. B. C.

四、连一连。(15 分)

50 克 10 克 25 千克 4 吨 5 千克

五、把下面的数量按从小到大的顺序排列。(14 分)

1. 5000 克 2 千克 2 吨 600 千克 1000 克
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2. 3000 克 3 吨 4000 克 320 千克

六、解决问题。(26 分)

1. 如下图,1 只狗重 8 千克,1 只兔子和 1 个西瓜共重多少千克?(8 分)

2. 工地上一共有 7 吨沙子,一辆大卡车运走了 3000 千克,还剩下多少

千克?(9 分)

3. 一个集装箱里装有 2000 千克苹果,1000 千克梨和 4000 千克橘子,

集装箱自重 3 吨。请你算算这个集装箱装水果后的质量是多少吨。(9

分)
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参考答案

一、1. 克 千克 吨 1000

2. 千克 千克 克 克 吨 克 千克 克

3. 900 28 5500 8

4. > > = < < < = > <

5. 6 3000 4500 6000 4000 3070

二、1. ✕ 2. ✕ 3. ✕ 4. ✕

三、1. C 2. C

3. C

四、

五、1. 1000 克<2 千克<5000 克<600 千克<2 吨

2. 3000 克<4000 克<320 千克<3 吨

六、1. 8÷2=4(千克) 4÷2=2(千克)

2+4=6(千克)

答: 一只兔子和一个西瓜共重 6 千克。

2. 7 吨=7000 千克 7000-3000=4000(千克)

答:还剩下 4000 千克。

3. 2000+1000+4000=7000(千克)

7000 千克=7 吨 7+3=10(吨)

答:这个集装箱装水果后的质量是 10 吨。
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